

创文工作不能松劲 看惠济区如何以“稳”制胜

区文明办

五项举措加强精神文明建设

本报讯 精神文明建设重在“稳”，惠济区文明办突出抓好五项举措，求真务实、扎实工作，迎接党的十九大胜利召开。

增强争先创优意识。惠济区继续保留河南省文明城区荣誉称号、成功创建省级文明标兵1个、省级文明单位9个、市级文明单位11个、省级文明村镇1个，争创工作有序进行。

深化文明创建工作。召开全区“双迎攻坚”大会，细化分工，明确责任，抓好日常督导检查160余次，及时反馈问题，整改落实到位。

推进社会主义核心价值观教育实践教育活动。建成社会主义核心价值观主题公园(广场)2个、街道

1个、社区1个。进一步引导党员干部明大德、守公德、严私德，重品行、正操守、养心性。

积极开展文明志愿服务活动。以“家庭文明代表制”和“未成年人教育导师制”为载体，以“我们的节日”主题活动为平台，建立志愿者服务队伍100余支，组织注册志愿者1.2万余人，开展志愿服务活动260余场，受众人数1.3万余人次。

持之以恒加强道德建设。以各级文明单位创建为载体，以“身边人讲述身边事、身边事感动身边人”的形式，扎实开展“道德讲堂”活动300场次，受众人数达1.5万余人次。记者 简洋

迎宾路街道办事处

多措并举提升创文实效



本报讯 近日，迎宾路街道办事处多措并举确保创文工作取得实效。

加大公益广告投放。打造迎宾路为社会主义核心价值观主题街道，利用小区墙体、建筑工地围挡在银通路、英才街、桂圆北街、金桥路、文化路等主要次干道刊载以社会主义核心价值观、我的中国梦、图说我们的价值观、市文明公约、文明城市创建为主题的墙体喷绘公益广告5000平方米左右。同时在各社区出入口、花坛等新增社会主义核心价值观、中国梦、市文明公约等内容的公益广告350多块，确保随时随地能看到创文公益广告，全面营造创建氛围。

全面提高居民素质。组织机关干部、社区工作人员发放《致居民的一封信》《郑州市市民文明手册》《郑州市市民文明读本》，发放印有创文文明城市标语的纸杯、纸巾、环保袋3000份；组织100名志愿者在花园路与英才街交叉口、迎宾路与花园路交

叉口等主要交通路口，万达广场周边，英才街非机动车乱停乱放重点领域开展定点或流动维护交通秩序、劝导不文明行为、城市文明志愿者服务。

加强市容市貌整治。对辖区环境进行大规模整治，重点清理背街小巷、下水道、生活垃圾、“牛皮癣”小广告等，确保环境卫生整洁；组织城管中心、执法中队重点整治清理游散摊点、占道经营、建筑垃圾；对香山路、迎宾路、桂圆南街、开元路等主要干道两侧绿化带、迎宾路与花园路交叉口等边角游园共清理面积达6万平方米，清运垃圾2000立方米，投入资金20余万元。

加大监督整治力度。落实定人、定岗、定责制度，分段管理、分片整治，加强督导频次，上下班前对工作进展情况进行再督导；加强对整治活动的监督与反馈，认真查找工作中的薄弱环节，制定目标、重点管理，形成工作台账，保证落实整治效果。

记者 简洋 通讯员 王雪 文/图

区市政管理中心

积极做好城市文明养犬工作



本报讯 惠济区市政管理中心为进一步给广大市民营造良好的养犬环境，提高文明养犬意识，9月15日，惠济区规范城市养犬管理工作指挥部联合新城办事处在北郡小区开展“遵守社会公德，依法文明养犬”为主题的宣传活动。

宣传活动通过更换宣传栏，发放抽纸、狗盆、狗绳、梳子、便携袋，悬挂养犬条幅等多种形式展开。现

场向市民提供犬只办证、年检、转移、注销及犬只饲养咨询服务，为社区居民发放《城市养犬管理条例》及犬只办证年检宣传页200余份，共接待养犬办证年检咨询70余人次，发放宠物用品狗食盒、狗绳、梳子等150余份(件)。下一步，区市政管理中心将多举办此类活动，尽全力做好市容环境保障工作。记者 简洋 文/图

区林业局

加大力度做好文明创建工作



本报讯 近日，为做好文明城市创建工作，惠济区林业局加大人力物力投入力度，在辖区共增设公益广告10处；出动350余人加强对廊道、公园、游园、广场集中整治，清理

枯枝、垃圾近30立方米，浇水110000平方米，除草26000平方米，清理卫生死角31处，整治黄土裸露栽麦冬650平方米，清除死树18棵，修剪绿篱、黄杨球2950平方米，加强公厕卫生保洁，及时对不文明行为进行劝阻60人次。同时对游园群众提供及时救助，引导群众文明游园。

为做好营造园博氛围工作，该局还在惠济中央公园、古树苑摆放绿雕花卉，辖区其他重要节点鲜花绿雕已在9月20日前全部摆放到位。记者 简洋 通讯员 潘婕 文/图

刘寨街道办事处

加强乱点整治 营造良好环境

本报讯 9月13日上午，在刘寨街道办事处负责人的带领下，街道城管执法联合三级网格长、街道相关部门人员，对辖区内占道经营的乱点难点进行整治。

在兴隆铺路沙口路西，有20多家汽修门店长期存在占道经营的行为，给过往行人和车辆带来极大不便。在整治过程中，街道负责人与部分商户负责人召开会议，强调了占道经营的危害，并当场指出如果店铺整改不到位，将不能

开业，办事处后期也会加大查处力度。商户负责人承诺立即整改，并严格按照签订《门前四包责任书》，做好落实。在此次执法中，共发放责令整改通知书12份，并与商家达成不突店经营、不占道经营、保持门前环境卫生干净整洁的协议。

下一步，刘寨街道将继续加强对不规范经营的查处，为创建全国文明城市不懈努力。

记者 简洋 通讯员 张田